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Celé jméno: Datum:

Přednášej́ıćı: Kruh:
1(10b.)

2(10b.)

3(8b.)

4(7b.)

S

Z∑

1. Vypoč́ıtejte ∫
M

√
4

4− x2 − y2
dA.

přes množinu

M = {(x, y) : x2 + y2 < 2y}.

2. Vypoč́ıtejte ∫
M

z dV

přes množinu

M = {(x, y, z) : 2 6 x2 + y2 6 4, 0 < z <
√

x2 + y2}.

3. Kladně orientovaná křivka C je sjednoceńım úsečky s krajńımi body
(0, 0) a (2, 0) a p̊ulkružnice x2 + y2 = 2x, y > 0. Užit́ım Greenovy
věty vypoč́ıtejte ∫

C

y2 dx+ x2 dy.

4. Uvažujme diferenciálńı rovnici

x3y′′′ − 3x2y′′ + 6xy′ − 6y = 0.

1(1). Ukažte, že funkce y1(x) = 2x, y2(x) = x2 a y3(x) = 3x3

tvoř́ı na intervalu (0,∞) fundamentálńı systém.
2(1). Zjistěte, zda funkce y1(x) = x, y2(x) = x2 a y3(x) = 1 tvoř́ı na
intervalu (0,∞) fundamentálńı systém.
3(1). Najděte na intervalu (0,∞) fundamentálńı systém obsahuj́ıćı funkce
y1(x) = x a y2(x) = x− x2.
4(1). Existuje na intervalu (0,∞) fundamentálńı systém obsahuj́ıćı funkce
y1(x) = x a y2(x) = 2x?
5(3). Najděte řešeńı této rovnice splňuj́ıćı počátečńı podmı́nku

y(1) = 1, y′(1) = 0, y′′(1) = 0.




